БЛАГОЕ ДЕЛО





Совет молодых специалистов Шекснинского ЛПУМГ в гостях у ветеранов

# МАРАФОН В ЗНАК БЛАГОДАРНОСТИ

Как бы мы ни благодарили ветеранов войны, тружеников тыла, несовершеннолетних узников немецких концлагерей за их подвиги. силы, терпение, за наше мирное сегодня этого будет недостаточно. Чтобы отдать дань героям, с достоинством хранить память и помогать тем, кому это необходимо, запущен масштабный благотворительный марафон «Мы – наследники Великой Победы», в который практически каждый из нас вносит свою важную лепту.

Уже четыре года марафон объединяет коллектив предприятия. Для поддержки ветеранов, в рамках акции, наши работники имеют возможность перечислять свой однодневный заработок на счет некоммерческого благотворительного фонда «Социальная поддержка пенсионеров».

Всего за период акции собрана колоссальная сумма – более 94,55 млн рублей. В 2018 году вклад сотрудников составил 23,16 млн рублей.

Помогают в доставке и организации этой помощи представители Советов молодых специалистов, профсоюзные организации, сотрудники, выступающие волонтёрами.

### АЛЛЕЯ С ПАТРИОТИЧЕСКИМ АКЦЕНТОМ

В качестве конкретного примера можно привести уникальную пешеходную зону протяжённостью один километр вдоль улицы Калинина в посёлке Урдома. Уже скоро она перерастет в мемориальный комплекс «Аллея Славы». Ранее этот участок не имел никаких условий для передвижения пешеходов. Финансирование проекта осуществляется из

средств, собранных работниками Урдомского ЛПУМГ. Первый этап строительства начался еще в 2017 году – на сегодняшний день уже уложена брусчатка, есть скамейки и освещение. Следующим этапом станет установка памятных знаков воинам Великой Отечественной войны.

Всего на эти работы направлено более 1 млн 700 тыс. рублей.

 Благодаря инициативе работников предприятия на этом участке впервые появилось освещение! Я от лица посёлка хочу выразить благодарность всем, кто принял участие в сборе средств, ведь такой красивый помощь. В рамках марафона для 77-летнего Леонида Королькова был приобретен ортопедический противопролежнёвый матрас, глюкометр, дорогостоящие медикаменты, пелёнки.

- Спасибо каждому, кто помог нам. Ежемесячно я трачу порядка 10 тысяч рублей на необходимые средства гигиены, таблетки. Теперь у нас есть большой запас того, чем мы пользуемся ежедневно. Здоровья и счастья всем! - поделилась эмоциями Вера Королько-

В 2018 году на оказание адресной поддержки 217 ветеранов и обеспечение их меди-

и патриотичный проект был необходим всем нам. Работы еще не завершены, а это место уже стало излюбленным нашими жителями. Думаю, это главный показатель его актуальности, - отметила глава МО «Урдомское» Елена Смирнова.

наш долг, это веление души

Помогать ветеранам – это не просто

# ТО, ЧТО НУЖНО КАЖДЫЙ ДЕНЬ

Адресная помощь бывает разной, все зависит от индивидуальных потребностей ветеранов. Но что бы то ни было - газовая колонка или медоборудование - всё это крайне необходимо.

Вера Королькова, супруга несовершеннолетнего узника фашистских концлагерей, бывшего работника Вуктыльского ЛПУМГ, благодарит наших работников за оказанную цинской помощью было направлено более 5 млн рублей.

 В настоящее время остро ощущается потребность во внимании к тем, кто отстоял наши жизни, защитив мир от фашизма. Мы должны быть благодарными и достойными наследниками. Помогать ветеранам - это не просто наш долг, это веление души настоящего патриота. Мы имеем счастье быть современниками участников Великой Отечественной войны, можем сказать им спасибо и оказать посильную помощь, - пояснил генеральный директор предприятия Александр Гайворонский.

#### ДАНЬ ПАМЯТИ

Марафон предполагает многообразие форм поддержки. Помощь включает в себя не только ремонт квартир, приобретение бытовой и медицинской техники, мебели. В 2018 году денежные средства пошли на благоустройство и создание мемориалов более 12 млн рублей, на уход за захоронениями ветеранов Великой Отечественной войны – более 1 млн 100 тыс. рублей, на патриотическое воспитание - более 1 млн 200 тыс. рублей, приобретение подарков и организацию праздников для ветеранов - более 2 млн рублей, на подписку на газеты и журналы - порядка 500 тыс. рублей, на оказание помощи советам ветеранов, домам инвалидов, престарелых – 188 тыс. рублей, на издание книги о ветеранах – 629 тыс. рублей. Это основные направления, в рамках которых расходуются собранные средства.

Помощь пришла во все регионы производственной деятельности предприятия и в 2019 году патриотическая акция будет продолжена. Присоединяйтесь!

Е. Дементьева, Д. Майорова, фото из архивов филиалов

## В 2018 году нашими сотрудниками было собрано более 23,16 млн рублей:

- Республика Коми 16,35 млн рублей
- Архангельская область 1,98 млн рублей
- Вологодская область 3,52 млн рублей Ярославская область 1,31 млн рублей





Аллея Славы в Урдоме

Мемориальный комплекс в Каджероме